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Вы, уважаемые родители можете немало  сделать, чтобы ваш ребенок любил школу и учился с радостью.
· Каждый день интересуйтесь школьными событиями.                                                           Помните,  знания детей первого класса не оцениваются баллами. Поэтому вместо вопроса «Какую отметку получил?» спросите «Что сегодня было самое интересное?», «Что делали на уроке чтения, математики и т.д.?», «С кем ты подружился в классе?», «Что вкусного было в столовой?»

· Если дети не могут толково ответить на, казалось бы, простые вопросы, не волнуйтесь, не огорчайтесь, а главное – не раздражайтесь.
· Ребенок не должен панически бояться ошибиться.                  Невозможно научиться чему-то, не ошибаясь. Старайтесь не выработать у ребенка страх перед ошибкой. Чувство страха – плохой советчик. Оно подавляет инициативу, желание учиться, да и просто радость жизни и радость познания. Помните: для ребенка что-то не уметь или что-то не знать – нормальное положение вещей. На то он и ребенок. Этим нельзя попрекать.

· Не сравнивайте ребенка с другими , хвалите за его успехи и достижения. Признайте за своим первоклассником право на индивидуальность. Никогда не сравнивайте мальчиков и девочек, не ставьте одних в пример другим: они разные даже по биологическому возрасту – девочки обычно старше ровесников - мальчиков.

· Помните: ваш ребенок будет учиться в школе не так, как когда-то учились вы. Никогда не ругайте ребенка обидными словами за неспособность что-то понять или сделать. Оценивайте учебу вашего малыша только положительно, даже если вам кажется, что его успехи явно недостаточны. Проявляйте к ребенку максимум внимания, переживайте за каждую неудачу, радуйтесь даже самым маленьким его успехам. Будьте его другом, тогда малыш доверит вам самое сокровенное.

· Принимайте участие в делах класса и школы. Ребенку будет приятно, если школа станет частью вашей жизни. Ваш авторитет повысится.
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